

《囧人的幸福生活》即将开播

佟大为：希望观众喜欢我老婆

本报综合消息 家庭伦理生活喜剧《囧人的幸福生活》6月11日即将登陆江苏卫视独播，6月6日，导演文杰带着主创人员关悦、贾青、杨凯淳、恬妞、戴春荣等亮相发布会现场。这部剧是佟大为的妻子关悦首次同时担当制作人和主演，面对新身份，关悦笑着说：“第一次当制片人挺紧张的。”在发布会最后，关悦得到了一份特殊的礼物，“模范丈夫”佟大为特别录制了一段VCR，为妻子鼓劲加油。

《囧人的幸福生活》以房价、爱情、婚姻等为元素，讲述了张博饰演的80后“囧人王”马小东拿着二手戒指向未婚妻范欣求婚，现实的范欣要求马小东必须买房，马小东父母无奈卖掉了老家的房子给他们的新房做首付，谁知新房的价格

就在这时候又涨了十万。马小东将首付款交给范欣，自己继续筹钱，等凑够了钱，范欣却已经移情别恋，而且完全不承认马小东给了她一笔钱，一无所有的马小东从此开始了自己的“囧人之旅”。

除了一群活力四射的80后，剧中还有一位“重量级”的大姐，就是佟大为的妻子关悦饰演的女强人梁美丽，其实很多观众认识关悦，还是因为佟大为，关悦在她最美好的年华没有将重心放在事业上，而是选择和佟大为结婚生子。如今，孩子已经进幼儿园，家庭美满幸福的关悦重新投入到事业中。这次在《囧人的幸福生活》中，关悦饰演一个缺爱的强势女老板：“但是生活中我并不强势，演起来还真的有点吃力。”不仅在剧中出演重要角色，

似乎准备一鸣惊人的她还同时担当了该剧的制作人，这也是关悦首次尝试制作人，关悦表示：“第一次当制作人有些紧张，这部剧可以说是我事业的转折，以后重心也会更多的往制作发展。”在当天的发布会上，模范丈夫佟大为特别录制了VCR来鼓励妻子，佟大为在视频中说：“这部剧我老婆还参与了制作，这部剧就像我们的孩子。希望观众都喜欢这部戏，喜欢我老婆。”此言一出，笑声一片。不仅送祝福，大为还贴心的关心老婆，“老婆不要太辛苦，一定要注意身体，因为拍戏没能陪你，但我的心永远和你在一起。”听了佟大为的话，关悦很感动，她表示和大为自从戛纳回来之后就因大为拍戏没有见过面，“见到VCR，突然很想他。”



话剧《命案回首》本月16日上演

本报综合消息 由素有上海话剧艺术中心“女神”之称的实力派青年演员丁美婷独挑大梁领衔主演的阿加莎·克里斯蒂经典推理话剧《命案回首》，将于6月16日拉开帷幕。在戏剧演出年首场演出《无人生还》中，丁美婷饰演的美丽女秘书维拉——以扎实的表演功底和优秀的舞台表现力给观众留下深刻印象。《命案回首》的第三场演出剧目，将以一个全新的形象出现在观众面前。

(张艳)

传凌潇肃唐一菲大婚
经纪人不知

本报综合消息 日前有网友目击凌潇肃唐一菲武汉选婚纱，二人结婚的消息甚嚣尘上，不过二人都表示否认。6月7日有湖北武汉网友微博爆料称上午凌潇肃与唐一菲在汉口黄石路基督教堂结婚。

自凌潇肃与姚晨离婚后，凌潇肃与唐一菲的感情一直引起媒体的高度关注。上个月底有网友目击凌潇肃与唐一菲在武汉挑选婚纱，并称他们将在十天内完婚，但是此消息得到了唐一菲的否认。还有名为“没有范范的世界”的网友称亲眼目睹唐一菲和凌潇肃在武汉的台北路买水果。网友“麋鹿因因”则称二人于6月5日领证。而网友“熊猫朵朵”则于5月31日在新浪微博中爆料称凌潇肃和唐一菲6月7日结婚！基督教会会在教堂先办仪式而后在武汉的威斯汀酒店摆宴。

6月7日网友“小宝随意”首先爆料称凌潇肃当天在黄石路教堂结婚，但是之后删除了此微博。随后导演高军也爆料称凌潇肃和唐一菲当天在武汉黄石路教堂结婚。为此记者前往教堂现场时，整场婚礼已经结束。据教堂工作人员介绍，凌潇肃与唐一菲的婚礼于上午10点开始，10点半就已结束。而按网友的爆料凌潇肃一行而后将去武汉的万达威斯汀酒店之说。记者致电酒店方面，对方回应称没有婚宴。

记者连线了唐一菲的经纪人，经纪人称唐一菲去年拍了6部戏，身体状况不好，一直在休息，所以不清楚唐一菲的状态。唐一菲的宣传也称不清楚结婚之事。

(辛佳)



朱军

本报综合消息 《我的零点时刻》是朱军的第二本书，距离他上次来南京签售《时刻准备着》已经过去了8年。6月6日多数手捧图书等待签名的都是年轻人，这让朱军有些意外。他称自己不是来说教的，而是真诚地与大家交流心得。

《艺术人生》一定会变

“不知不觉我已经主持了15

年的春晚，在这期间，女主持换了一拨又一拨，但是我从没有离开春晚的主舞台，我觉得是时候对自己的春晚生涯进行一次回顾和反思；而且今年又是我的本命年，所以这本书是我送给自己的礼物。”从《时刻准备着》到《我的零点时刻》，书名的改变也是朱军心态变化的真实写照。

《艺术人生》引发的争议，朱军斩钉截铁地表示，“节目是一定会改

南京签售《我的零点时刻》，鼓励病重大姐挺住

朱军：最想做的是画画

的，这点绝不含糊。”一直没能大刀阔斧地整改，朱军也有苦衷，“改变不是一件容易的事情，调查显示收视率一直在正常范围内波动，这说明有一批固定观众，改变要考虑他们的感受。

朱军透露，“会在形式上作出变化，让它适应当下的语境，更贴近老百姓的生活。但是节目的主题必须有我的主张，它传递出去的内核不能变。任何时候，人总是需要一些精神方面的东西，这也是我的节目希望达到的效果。”

办画展时机还未到

朱军对画画已经到了痴迷的程度，他透露只要有空就会把自己关在画室画上一整天。“在与宣纸的对话中，我不需要被理解。如果高兴，画出来的鸟是色彩鲜艳的；如果不高兴，就画一轮残阳几片落叶。”

朱军是著名画家范曾的关门弟子，他透露，老师要求极严，定期要交作业。对于自己的老师，朱军佩服异常，“范曾先生写得一手好文章，画一手好画，国学西哲无不涉猎。在先生面前，我永远只是学生。”

记者问他何时像倪萍那样举办画展，朱军坦言，其实每个画家的都有希望将作品和大家分享，不过目前时机还不成熟，“开画展，得老师点头才行，我说了不算。”

办画展时机还未到

有读者问，除了办画展，是否还会尝试演戏，朱军点头称是，“至少有10部电影邀请过我，有的连服装都订制好了，不知大家在银幕上看到一个不一样的朱军是否会接受。”这时，几乎所有在场的人齐声回答：“不管你演好人，还是坏人，我们都接受。”

(蔡震)

高圆圆为拍《搜索》10天瘦10斤



赵又廷、高圆圆在《搜索》中

本报综合消息 6月6日，由新丽传媒、21世纪盛凯影业出品，陈凯歌导演的电影《搜索》发布了“女性宣言”的第四款宣传片，高圆圆在宣传片里告白自己为“绯闻女孩”，经历了陈红破门而入“抓小三”，也经历了与赵又廷密会“被街拍”，但其仍坚持认为自己“对得起人品”，这也让高圆圆在电影里的故事更加扑朔迷离，捉摸不定。

“在拍《搜索》之前，我和高圆圆一直强调要胖一点，再胖一点，但谁也没想到，高圆圆进组一个月之后，体重呼呼的往下掉。”陈凯歌说，在电影开拍之前，一直希望高圆圆做两件事情，一是把头发留长一点，二是要为角色再胖一点，但没想到高圆圆进组后，入戏太深，体重骤减，并一度情绪失控。“我记得红姐当时特别着急，很认真的问我不要看心理医生，现在想起来可

能很好笑，但当时或许是太入戏了吧，那个时候性格都有点闭塞了，10天瘦了10斤，大家也都不敢和我说话，导演后来和我说，当时我都瘦到穿帮了。”高圆圆坦言，自己在

拍摄《搜索》时投入了太大的精力，“但现在回头看，一切都值得，特别是在表演上，陈凯歌导演可谓是给我这个非学院派演员好好上了上一课。”

(马或)

《中国运河志》跨媒体出版工程启动

本报综合消息 继推出《中国长城志》巨著之后，6月6日，凤凰出版传媒集团再出大手笔，宣布启动《中国运河志》出版项目。凤凰出版传媒集团董事长陈海燕等出席会议。项目首次专家会议也同期召开，来自北京大学、清华大学、复旦大学、中国文化遗产研究院、中国地方志指导小组办公室、中国水利史研究所等单位的十余位专家在古都金陵坐论运河，建言献策。

记者从启动仪式上了解到，《中国运河志》是一项跨媒体复合出版工程，总投资预计超过1000万元。项目主体部分的志书计划出版10卷，总计约2000万字，同时还将配套开发建设运河网站、运河影视、运河论坛等，项目预计将于2018年完成。

据悉，《中国运河志》项目将由

江苏科学技术出版社承担编纂出版任务，而5年前启动的《中国长城志》项目也是由其承担并已取得重要的阶段性成果，先后入选国家出版基金项目、新闻出版改革发展项目库，在今年的伦敦书展上，将“长城”以图书、画册、多媒体程序等复合载体方式亮相，也是获得了各方赞许。可以说，在跨媒体复合出版工程和重大文化传承出版工程的建设上，该社已积累了相当丰富的经验。此次接下《中国运河志》项目，他们将致力于打造世界上第一部全面立体呈现中国运河历史风貌的大型志书。

邹逸麟、李孝聪、张廷皓等专家认为，适逢中国大运河正申报世界文化遗产，《中国运河志》项目的建设将对运河文化遗产的保护及运河文化的传播起到非常重要的推动作用。

(蔡震)